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Дата: 21.05.2024 

Конспект занятия по теме: «Итоговое тестирование» 

Цель: закрепить знания обучающихся о домашних животных; развивать 

мышление, память, внимание, творческие способности;   

Задачи: развивать у учащихся интерес к животным и желание оказывать им 

посильную помощь, формировать ответственность за одомашненных зверей 

и птиц; закрепить понятия: «домашние», «декоративные», «прирученные», 

«дрессированные» и «дикие»; воспитать чувство любви к природе, 

стремление к сохранению гармонии и красоты. 

Ход занятия. 

1. Вводная часть. 

Здравствуйте, ребята! Сегодня у нас необычное занятие. Мы проведѐм с вами 

анкетированиепо пройденному материалу. А чтобы успешно справиться со 

всеми заданиями, вам понадобятся ваши знания, смекалка, логика и 

внимание. Вы готовы? Тогда сегодня мы проверим, как хорошо вы знаете 

удивительных животных, которые живут рядом с человеком.  

2. Основная часть. 

Внимание! Внимание! Всем занять свои места! Сегодня мы проверим, как 

хорошо вы знаете удивительных животных, которые живут рядом с 

человеком. И я предлагаю вам первое интересное задание. 

1.Отгадай загадку 

У дома на крылечке, 

Лежит она колечком? 

______________ 

2. Отгадай загадку 

С хозяином дружит, 

Дом сторожит, 

Живѐт под крылечком, 

А хвост колечком. 

______________ 

3.Какая порода собак не относится к охотничьей группе 

 - немецкая овчарка 

 -спаниель 

 - русская борзая 

4. У кошек и собак очень острый слух: 

 - да 

 -нет 

5.Собаки лучше различают цвета чем человек 

 -да 

 -нет 

6.Отгадай загадку 

У дома на крылечке, 



Лежит она колечком? 

______________ 

7. Отгадай загадку 

С хозяином дружит, 

Дом сторожит, 

Живѐт под крылечком, 

А хвост колечком. 

______________ 

8.Какая порода собак не относится к охотничьей группе 

 - немецкая овчарка 

 -спаниель 

 - русская борзая 

9. У кошек и собак очень острый слух: 

 - да 

 -нет 

10.Собаки лучше различают цвета чем человек 

 -да 

 -нет 

11. Постарайся понять, о чѐм хочет сообщить кошка этими звуками. 

Звонкое приятное мурлыканье 

Проявление недовольства, желание напугать 

Громкое настойчивое мяуканье 

Ваш питомец срочно требует внимания 

Хорошее настроение 

шипение 

8. Как ты думаешь, каким трем правилам (командам) нужно в первую 

очередь научить щенков, а каким – котят? 

Список из трех правил для кошек 

1. 

2. 

3. 

Список из трех правил для собак 

1. 

2. 

3. 

И ещѐ одно задание. 

1. Какое животное является домашним: 

а) кролик + 



б) лев 

в) заяц 

2. Домашнее животное дающее человеку молоко и мясо: 

а) свинья 

б) корова + 

в) баран 

3. Животные – жизнь, которых полностью зависит от человека, называются: 

а) комнатные 

б) дикие 

в) домашние + 

4. Какое животное дает человеку шерсть: 

а) овца + 

б) корова 

в) кошка 

5. Коза – это: 

а) полудомашнее животное 

б) дикое животное 

в) домашнее животное + 

6. Какое животное не дикое: 

а) заяц 

б) петух + 

в) лиса 

7. Где живѐт овца: 

а) в конюшне 

б) в пещере 

в) в хлеву + 

8. Домашние животные живут в дикой природе: 

а) нет + 

б) да 

в) только некоторые 

9. Детеныш овцы: 

а) баранчик 

б) овценок 

в) ягненок + 

10. Детеныш коровы: 

а) жеребенок 

б) теленок + 

в) поросенок 

11. Домашние животные приносят пользу человеку: 

а) да + 

б) нет 

в) только некоторые 

12. Где живѐт лошадь: 

а) в хлеву 



б) в конюшне + 

в) в пещере 

13. Сколько пальцев на лапах у кошки: 

а) 18 + 

б) 20 

в) 16 

14. Какая из собак больше: 

а) той-терьер 

б) чихуахуа 

в) тибетский мастиф + 

15. Какая часть тела у кроликов самая сильная: 

а) задние лапы + 

б) челюсть 

в) уши 

16. У какой породы собак есть черные пятна на белом фоне: 

а) такса 

б) далматин + 

в) овчарка 

17. Какое домашнее животное умеет втягивать когти: 

а) хомяк 

б) пес 

в) кот + 

18. Какое домашнее животное умеет шипеть: 

а) пес 

б) кот + 

в) морская свинка 

19. Какое домашние животное лучше других поддается дрессировке: 

а) хорьки 

б) коты 

в) собаки + 

20. Домашний скот, как правило, относится к классу млекопитающих, отряду 

парнокопытных и подотряду: 

а) не жвачных 

б) жвачных + 

в) грызущих 

21. Зайцеобразное домашнее животное: 

а) кролик + 

б) тапир 

в) лемур 

22. Хищное домашнее животное: 

а) бык 

б) фретка + 

в) баран 

23. Хищное домашнее животное: 

а) петух 



б) кролик 

в) кошка + 

24. Хищное домашнее животное: 

а) корова 

б) собака + 

в) курица 

25. Домашнее животное, относящееся к грызунам: 

а) полевка 

б) тапир 

в) морская свинка + 

26. Домашнее животное, относящееся к грызунам: 

а) кролик 

б) декоративная крыса + 

в) тапир 

27. Не относится к домашнему животному: 

а) буйвол + 

б) бык 

в) корова 

28. Не относится к домашнему животному: 

а) петух 

б) овца 

в) лиса + 

29. Животные, которые были одомашнены человеком разумным и которых 

он содержит, предоставляя им кров и пищу: 

а) домашние + 

б) дикие 

в) лесные 

30. Проводя это, человек может контролировать размножение домашних 

животных и признаки, которые они передают своему потомству: 

а) опыты 

б) селекцию + 

в) исследования 

3. Заключительная часть. 

Домашние питомцы очень важны в жизни человека, они основа добрых 

отношений, дают возможность быть добродушными. Хотим мы этого или нет, 

но отношения к домашним животным вошли уже в нашу жизнь: 

общественную, семейную. Мы с вами с домашними животными сталкиваемся 

с малых лет, узнаѐм об их ласке, любви, учимся заботиться о них, но очень 

важно научиться бережному отношению к ним. Общение с животными, если 

оно происходит бесконтрольно, может принести не только пользу, но и вред. 

Домашнее животное в семье - это мощный воспитательный фактор.  Мы с 

вами учимся заботиться, ухаживать за ними, у нас развиваются нравственно-

волевые и трудовые качества. 

 



 


